



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Краснодарском крае вынесен приговор членам преступной группы из числа бывших сотрудников отдела уголовного розыска УТ МВД РФ по ЮФО



Доказательства, собранные следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отделения по противодействию экстремизму, незаконному обороту оружия и взрывчатых веществ отдела уголовного розыска УТ МВД РФ по ЮФО и трем его подчиненным. В зависимости от роли и степени каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный сбыт боеприпасов, совершенный группой лиц по предварительному сговору), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства) и ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств и результатов оперативно-разыскной деятельности).



Как установлено следствием и судом, в мае 2019 года бывший начальник отделения по противодействию экстремизму, незаконному обороту оружия и взрывчатых веществ отдела уголовного розыска УТ МВД РФ по ЮФО и трое его подчиненных, движимые желанием улучшить свои показатели в работе по выявлению преступлений, приискали мужчину, ведущего асоциальный образ жизни, и за денежное вознаграждение привлекли его в качестве участника провокации преступления. Так, неоднократно судимый мужчина, получив от бывших сотрудников полиции 16 охотничьих патронов и являющихся боевыми припасами к нарезному огнестрельному охотничьему оружию, согласно разработанной «легенде» прибыл к железнодорожным путям, где был задержан за «Проход по железнодорожным путям в неустановленных местах». В ходе разбирательства при административно задержанном были обнаружены боеприпасы, после чего его привлекли к уголовной ответственности по ч. 1 ст. 222 УК РФ.

Свою вину в совершении инкриминируемых преступных деяниях бывшие сотрудники уголовного розыска не признали, расследование уголовного дела представляло особую сложность в связи с неочевидностью совершенного преступления. Однако следователем Краснодарского следственного отдела на транспорте собраны неопровержимые доказательства, полностью изобличающие вину фигурантов в инкриминируемых преступлениях.

Приговором суда виновным назначено наказание от 2 лет 8 месяцев до 3 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и лишением права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 3 года, одному фигуранту – 2 года 3 месяца лишения свободы условно.

14 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1639157>